
Informacije o izvještaju 
 
Pravna osnova istraživanja 
Državni zavod za statistiku provodi godišnje istraživanje o kapacitetu i poslovanju luka 
nautičkog turizma putem aplikacije (e-obrazac TU-18, Izvještaj o kapacitetu i poslovanju luka 
nautičkog turizma) na temelju Zakona o službenoj statistici (NN, br. 25/20.). 
  
Obveza podnošenja izvještaja temelji se na članku 45. Zakona o službenoj statistici  
(NN, br. 25/20.). Odbijanje davanja podataka, davanje nepotpunih i netočnih podataka ili 
nedavanje podataka u propisanom roku povlači prekršajne odredbe iz članka 76. navedenog 
Zakona. 
 
Svrha istraživanja 
Svrha statističkog istraživanja jest praćenje kapaciteta, broja plovila na stalnom vezu i u 
tranzitu prema zastavi i duljini plovila u lukama nautičkog turizma i drugim objektima za 
pružanje usluga veza i smještaja plovnih objekata te popunjenost (zauzetost) i ostvareni 
prihodi luka nautičkog turizma i drugih objekata za pružanje usluga veza i smještaja plovnih 
objekata. 
 
 
Izvještajne jedinice i obuhvat 
Izvještajne jedinice u ovom istraživanju jesu luke nautičkog turizma: sidrišta, privezišta, suhe 

marine, marine i odlagališta plovnih objekata.  

Od 9. prosinca 2019. na snagu je stupio novi Pravilnik o kategorizaciji luke nautičkog turizma i 
razvrstavanju drugih objekata za pružanje usluga veza i smještaja plovnih objekata (NN, br. 
120/19.). Prema navedenom Pravilniku, pojam ‘’luka nautičkog turizma’’ obuhvaća samo 
marine, dok se drugi objekti za pružanje usluga veza i smještaja plovnih objekata razvrstavaju 
u nautičko sidrište, nautičko privezište, odlagalište plovnih objekata i suhu marinu. 

U skladu s novim Pravilnikom, luka nautičkog turizma i drugi objekti za pružanje usluga veza 

i smještaja plovnih objekata poslovno su funkcionalne cjeline u kojima pravna ili fizička osoba 

posluje i pruža turističke usluge u nautičkom turizmu te druge usluge za potrebe turista 

(trgovačke, ugostiteljske i dr.). 

Za ispunjavanje uvjeta za vrstu i kategoriju luka nautičkog turizma za koje na dan stupanja na 

snagu ovog Pravilnika pravna ili fizička osoba ima rješenje u skladu s Pravilnikom o 

razvrstavanju i kategorizaciji luka nautičkog turizma (NN, br. 142/99., 47/00., 121/00., 45/01., 

108/01., 106/04. i 72/08.) i nadalje će se primjenjivati odredbe ovog Pravilnika.  

Pravne ili fizičke osobe koje na dan stupanja na snagu ovog Pravilnika imaju rješenje za luku 

nautičkog turizma u skladu s Pravilnikom o razvrstavanju i kategorizaciji luka nautičkog turizma 

(NN, br. 142/99., 47/00., 121/00., 45/01., 108/01., 106/04. i 72/08.) nemaju obvezu 

usklađivanja s ovim Pravilnikom, ali mogu, u skladu s njim, podnijeti zahtjev za razvrstavanje i 

kategorizaciju.  



Obuhvat je u ovom istraživanju potpun, što znači da se istraživanjem obuhvaćaju luke 

nautičkog turizma – marine i drugi objekti za pružanje usluga veza i smještaja plovnih objekata 

– sidrište/nautičko sidrište, privezište / nautičko privezište, suha marina i odlagalište plovila u 

kojima se pružaju turističke usluge u nautičkom turizmu. 

Ovim istraživanjem nisu obuhvaćene ove luke za posebne namjene: vojne luke, luke tijela 
unutarnjih poslova, industrijske luke, sportske luke i ribarske luke. 

 
Povjerljivost 
Tajnost prikupljenih podataka zajamčena je Zakonom o službenoj statistici (NN, br. 25/20.). 
Prikupljeni podaci koriste se isključivo za statističke svrhe i iskazuju u zbirnom obliku te se ne 
smiju koristiti niti prosljeđivati drugim osobama ili tijelima radi utvrđivanja prava i obveza 
izvještajnih jedinica (kao što su upravne, pravne ili porezne svrhe) ili za provjeru izvještajnih 
jedinica. 
 
Vaše je sudjelovanje važno. Vaši podaci od ključne su važnosti za točnost i relevantnost 
informacija prikupljenih ovim istraživanjem, što vas čini i zakonskim obveznikom podnošenja 
traženih podataka. 
 
 

 


